

“最搞”社区主任：玩酷、服务都不误

文化节走进鄱阳小区、新园社区 花样大妈，精灵娃娃看谁更有才



新园社区，台下的观众争先参与活动。

本组图片均由见习记者 李健 摄

新园社区的老年文艺队“打起手鼓唱起歌”，活力直逼“90后”；鄱阳小区的舞蹈精灵“我萌我做主”，专属Style热力开场。才艺千机变VS卖萌冲击波，旁白由“傲娇”的社区主任担纲，友情提示：“哥有老婆，别再惦记我！”11月22日、23日，第四届长沙社区文化节分别走进新园社区和鄱阳小区，老少才艺大比拼，你更喜欢哪一款？

【最佳老公】 社区主任高歌“哥有老婆”

穿着皮夹克，顶着满头摩丝，架上黑超墨镜，这名男子的摩登造型令人眼前一亮，他像从电影《古惑仔》里走下来的冷峻小生，却在台上摇头晃脑地唱：“哥有老婆，她很爱我，漂不漂亮，是哥的选择……”

台下的观众顿时炸开了锅，嫉她们笑着数落道：“这伢子太搞了！”下台之前，男子还突然冒出一句“找老公的就别来找我，找党员的赶紧过来找我。”又引得台下观众一阵哄堂大笑。

原来这名“墨镜男”是新园社区的主任高俊。在本次社区文化节中他除了唱歌，还负责另一项社区活动：在职党员进社区志愿者服务活动。

一直带着墨镜的高俊在展台前热情地招呼熟识的社区居民：“有问题都来问我！”他面前的咨询台上还摆放着《劳动就业政策服务》、《居民城镇医疗政策》等十多种宣传资料。

咨询各种问题的居民挤满了他的展台，他忍不住耍宝：“我就是人气高，没办法。”

调侃之余，高俊也很认真地介绍：“我们小区老人的生活非常丰富。我们社区还专门组织了文艺健身队，让老人跳跳舞，唱唱歌，大家生活更健康，社区关系才会更融洽。”

【最炫民族风】 暖场天后实力非凡

好像是为了印证高俊的话，另一边社区好声音的舞台上，充满了活力的大叔大妈齐

上阵，52岁的童妹琼第一个赶过来报名：“我从小就喜欢唱歌，小时候还考上了长沙县文工团，当时家里不支持才没成。花鼓戏、黄梅戏我都会唱。”

童阿姨说：“只要附近有人办酒席，都是来找我唱歌暖场，他们都讲我是新园的天后。”

知悉这次有社区好声音的比赛，一直怀揣着明星梦的童阿姨特意赶过来参加。

“百灵鸟从蓝天飞过，我爱你中国……”她高亢明亮的嗓音，成熟稳重的台风，抑扬顿挫的唱腔立刻征服了现场评委，获得了“YES”牌。

“我觉得我得冠军应该有问题！”童阿姨自信满满。

站在一旁的选手彭大叔则表示得奖不重要，乐天派的他说，“我唱歌不图名次，主要是把心情发挥出来。唱个歌，什么烦心事都没有了。”

罗继光爹爹说自己最爱看选秀节目：“我以前就唱红歌，一直唱到现在。要是年轻几岁，我还想学学跳舞，去参加选秀活动，那才韵味嘛。”说完罗爹爹爽朗地笑了。

【最甜蜜厨神】 “你是我心中的第一名”

大叔大妈们干劲十足，年轻人也不甘示弱。在厨神争霸赛的舞台上，年轻的媳妇朱小康一上台，便朝着她的丈夫招手示意，丈夫湛良波抱着十个月的孩子在台下为妻子加油鼓劲。

“她之前是十指不沾阳春水的娇娇女，去年结婚之后才开始学习做饭的。”湛良波趁着老婆在台上专心做饭的空当，偷偷“揭秘”，“她好强，舍得学，现在做饭做菜都有模有样了。”

“一听到社区有比赛，她就不该地跑过来了，生怕别人不知道她现在会做饭了。”湛良波笑着“抱怨”妻子的急性子。

最后宣布名次的时候，朱小康意外落选，湛良波比朱小康还紧张，连忙温柔安慰：“没事，你做得最好吃了，永远是我心中的第一名，谁抢都抢不走的。”

▲新园社区主任高俊在台上摇头晃脑地唱着“哥有老婆 她很爱我，漂不漂亮，是哥的选择……”

社区简介

新园社区

新园社区位于长沙市芙蓉南路以东，时代阳光大道以南，东抵洞井街道和平村，南抵韶山路先锋街道，社区面积1.65平方公里，总人口13000余人。2004年11月，新园社区成立。现在的党员活动室、图书阅览室、绿色网吧等设施一应俱全。

丰园社区

鄱阳小区隶属于丰园社区，丰园社区南临长沙市城市三环线绕城高速，北接汽车南站，新韶山南路贯穿小区，总面积0.64平方公里，是一个纯居民小区。

瞧！

宝贝姐妹花化身舞台精灵

11月23日，鄱阳小区多才多艺的娃娃们可爱来袭，大人直呼“HOLD不住啊！”

鄱阳小区的文化节刚开场，只见舞台上就出现了两个可爱的精灵。他们身穿红色舞蹈裙，白色舞鞋，随着音乐的节奏在舞台上飞来飞去。充满童趣的舞蹈动作，配合两个人可爱鬼马的表情，台下的大人顿时化身狂热的粉丝，大呼：“再跳一个，再跳一个！”

跳舞的小朋友是鄱阳小区的胡雅婷和谢欣乐，胡雅

婷长了两个小酒窝，一笑起来，小酒窝深深的，将笑容点缀得更甜了。

别看她们在台上动作自然大方，到了台下可害羞了，面对社区叔叔阿姨的起哄，她们羞得有些招架不住。谢欣乐干脆掀起红色的舞裙遮起自己的脸，更让大人笑开了怀。

“她们是我们有名的社区宝贝，我们经常逗她们，”同社区的王女士说，“经常能在社区看到她们练舞，什么舞蹈都会，多才多艺，而且都跳得好。”

听！

豆豆带领大家一起“喜洋洋”

“喜羊羊，美羊羊，懒羊羊……”接下来表演的是可爱宝宝豆豆，她演唱了一首《大家一起喜洋洋》，跳起自己的独门舞蹈，引得台下的小朋友也跟着她扭扭腰，跳跳脚，就连很多大人也加入到其中，跟着豆豆一起合唱。本来是豆豆的独唱表演，变成了全场七腔八调的大合唱。

看到大家都表演得如此投入，4岁的豆豆唱得更加起劲，一个人在台上蹦蹦跳跳，完全不管自己的曲调和音准是否准确，只是不停地哼哼唧唧“喜洋洋……哦，喜洋洋……”

在台下，豆豆的妈妈本来拿着手机拍摄自己女儿的表演，忍不住笑得前俯后仰，“拍不下去了，这真是不疯魔不上台啊！”

抢！

4岁奶娃娃竞答先下手为强

在有奖竞答的环节，鄱阳小区的小朋友充分发挥了他们身形瘦小，动作灵活的优势，迅速抢占了舞台前方的优越位置，只见主持人一说“3,2,1……”马上齐刷刷举起了一片小手。

其中4岁的小朋友妮妮显得格外热情，因为有好几次举手都没被主持人叫到，妮妮不由得急了，直接甩开家长的手，迈着小短腿，“蹬蹬蹬”径直跑到舞台上，眼巴巴地望着主持人。

心软的主持人终于给了妮妮一次回答问题的机会。可妮妮由于只想举手，却忘记了仔细听问题是什么，结果回答不出答案。

这时，妮妮展现出影后般的演技，瞬间她的眼眶就红了，愁眉搭眼地撅起嘴，这副“小可怜”的模样惹得主持人恨不得当场就“放水”。得到台下工作人员的提醒，妮妮报出了答案，马上就眉开眼笑地抱走了奖品，一脸得意的笑。

■见习记者 徐光艳

三湘华声全媒体记者 张明阳 魏灿



11月22日，长沙市新园社区的老年文艺队“军鼓舞、扇子舞、广场舞”，活力直逼“90后”。